viriem

10. Sarkanbaltais karodzins

= N 1] N
. g
[72]
P 2]
5]
<
-..% T/ 10 N | D [N 1O
1 ]
v
"
mo
P! =]
©
-
P S
© 1 [ [
— S —=——— — —=——— —_—
[ 1R
[ 1 TTTO N (119
10
o
« /@ < ||/
LIRS /> Nl s (T &
3
1
| E
-
P [Iqv]
o
4 )
8 = 1 [ [
m L L Ll - I
I I " ]
L
»
2ul =l O O <
E" e Al AN
N2l ) S ) PO
" | —~~
" = = A B
2 S S & =
) 5 i
= & 3

D]

D]

at-viz tri-jas zel-ta zvaig- znes.

-SIS

sar-kan-bal-tas de-be

Y

-

o
") =

XX,

#
)

0
p 4
y 4
{y

2 N

T.1

T.II

"~~~

Instr.

\

r ()4

) H O~
o]

[ fanY
hal J
7

ot-ra zvaig-zne Vid-ze-mi-te, _

Vie-na zvaig-zne Kur-ze-mi-te, _

Am7

A« G6ad libitum

ey
D
[

T.1

Bar.

—~

Instr.

M.Brauns, Rainis "Daugava



)| o y T 7
im v&
)
1
T
=
1
Prumi 9]
oY0]
1
Pan +
M | NiiN il i i
Panl -
1
] 1=
g
T —_
Q
Q] L1 G 'S
QL ||| G L
||| '@
T
10
N g
D
.50
“ [©]
S
N
| )
c
D
.50
T [
>
N
S
>N
1
L (<D} <
o 0 0 = 3
!
T
E R R
o XE e M .
\ " | o~
= = = m B
s S £

ANSY2
D)

R 7 T TN 7 N
P anl a-m, Panl o-w.
> >
1 1
T + +
T ™. T
= > 3
P an 19 Pan Teo]
~ v
4 , _n LT _n
Q Q
1 |
7 TP
= =
= ™ g
Pas © | ©
5 TE
<IN N R %
M= A s E <l
B L)
QL T QL 7 Nl
1T A 10
s/l E | &
1 1
| InNg m » .m
1 1 1 1
j 10 11 - 1 10 fw\\ -
v 'S D S X
=2 8 < &2 8 <
2 &
™ =} | =}
%0 o0
™ = N =
1 1
P an = =
(v} ™ T
% -
Pan = =
p.mJ nvua 1 p.mJ ™ nqbq 1 b
£t gt 1 iy an
SN NGew N N9
™o\ v Sy
= = = M B
N\ ¢ = b z

Y
D)

Coll = | &
1 1
o e
'S CTTR 'S G
1
| s _
1
I— 110 — 111
= B JHEES i
N 8 _
1
~ O
P an w_l 1
o
w
w5 SN ALE T o
Q| || N i
> >N
(2 £
N N
ol © || o
1 1
wl| ° ~N O
1 1
N & N 8
%] [%2]
™ S N
v ?
N N ©
-5 T 8
LT = =
1 1
it |- NS ||p g
%] %]
N NN pavav A
N a N
\ £ Y
~ = = m B
& = a E



